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Tisková zpráva                       17. 2. 2025 Praha 

 

Atrium Žižkov zve na jaře na sérii intimních koncertů českých i 
zahraničních osobností. 

Kulturní centrum v srdci Žižkova představuje program nejbližších akcí, které 
nabídnou setkání s výraznými osobnostmi současné české i zahraniční hudební 
scény. Nadcházející večery propojuje důraz na autorskou tvorbu, intimní atmosféru 
a živé uvedení nových hudebních projektů. 

V zimním období, kdy se pozornost přirozeně obrací dovnitř, klade Atrium důraz na osobní 
výpověď, jemnost a hloubku hudebního zážitku. Sálem bude znít klasická hudba i jazz, 
neoklasika, ambient či písničkářství. Za hudebním programem pro rok 2026 stojí kreativní 
producent Pierre Urban, s nímž Atrium Žižkov navázalo spolupráci prostřednictvím 
platformy Calmake, jejíž koncerty budou pokračovat i letos. 

Atrium Žižkov dlouhodobě vytváří prostor pro pozorný poslech, blízký kontakt mezi 
interprety a publikem a jedinečný zážitek skrze hudbu i light design. Nadcházející 
koncerty jsou pozvánkou ke zpomalení, soustředění a sdílení hudby v její nejintimnější 
podobě, které komorní prostory bývalého kostela umožňují. 

 

Mezi nejbližšími hosty programu se představí v únoru český písničkář Jan Burian, jehož 
tvorba dlouhodobě spojuje hudbu, poezii a osobní reflexi světa kolem nás. Koncert 
nabídne prostor pro setkání s jeho nejnovější tvorbou v komorním formátu. 

Mezinárodní rozměr programu pak v březnu doplní britský písničkář a filmový skladatel 
James Harries, který představí nejen své poslední album Love & Desire, zařazené na 
shortlist Cen Anděl 2025. Jeho koncert slibuje křehký, emotivní zážitek na pomezí 
melancholie a jemné euforie. 

Součástí programu bude v dubnu také koncert Tokyo Drift, pohybující se na pomezí 
intimní zpovědi, rapu a elektronických beatů. V Atriu Žižkov představí nový koncertní 
program v premiéře, doplněný výjimečně i o zvuk ikonických varhan, které vytvoří 
jedinečné propojení současné hudby s geniem loci prostoru. 

Nová, ale výrazná autorka současné české scény je také NIKA, která ve své tvorbě 
propojuje jazz, pop, folk i alternativu a vytváří hudbu citlivou, syrovou a osobní. V  dubnu 
představí materiál z alb Flesh & Soul a Elsewhere, oceněných odbornou kritikou taktéž na 
Cenách Anděl 2025 i publikem, v intimním koncertním formátu. 
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Poslední koncert sezóny v Atriu představí klavíristku a skladatelku Nikol Bókovou, která 
se pohybuje na pomezí klasiky a jazzu a nebojí se přesahů do dalších žánrů. Společně s 
ní vystoupí violoncellista Tomáš Jamník – dvě výrazné osobnosti současné české 
klasické hudební scény. 

Vstupenky a podrobné informace k jednotlivým koncertům jsou k dispozici na webu 
Atria Žižkov. 

 

26. 2. 2026  Jan Burian 

19. 3. 2026  James Harries 

16. 4. 2026  Tokyo Drift 

21. 4. 2026  Nika 

14. 5. 2026  Nikol Bóková a Tomáš Jamník 

 

Kontakt pro média: 

Elisa Speváková 

Vedoucí marketingu a PR Kultura Praha 3 

+420 736 621 558 

elisa.spevakova@kultura3.cz 

www.atriumzizkov.cz  

Atrium Žižkov je provozováno příspěvkovou organizací městské části Praha 3 – Kultura 
Praha 3. 
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